

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОФОРМИТЬ ЗАЙМ В МАНГО МАНИ ОНЛАЙН НА КАРТУ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Клиенты МангоМани получают займы за 2 минуты. Молодая компания уверенно занимает лидерские позиции на финансовом рынке страны, вытесняя конкурентов. Секрет успеха прост – скорость, простота и высокая ориентация на нужды пользователей.

Кредитные продукты

Основное направление деятельности МФО – дистанционное кредитование физических лиц. Обеспечение, залог, поручительство не требуются. Состояние кредитной истории и черный список банкиров – не играет роли. Присутствие в офисе, сбор пакета документов и очереди – пережиток прошлого.

Сегодня компания снижает требования и расширяет свою партнерскую сеть, а число благодарных клиентов растет ежедневно.

Действующая линейка MangoMoney состоит из двух предложений:

1. Долгосрочный заем.
2. Краткосрочный заем.

Долгосрочный заем (пакет RED) имеет продолжительность до 168 дней. Сумма кредита от 10 до 70 тысяч рублей. Клиенты получают финансирование на любые нужды без целевого назначения, которое требует подтверждений. Процентная ставка составляет 0,6% за каждый день пользования кредитными средствами.

Получить деньги может каждый гражданин РФ, который достиг 21-летнего возраста. Для оформления займа требуется только паспорт и номер мобильного телефона.

Краткосрочный заем представлен 3 тарифами:

	Orange	Green	Black
Минимальный размер займа, руб.	2 500		
Максимальный размер займа, руб.	8 000	14 500	20 000
Срок кредитования, дней	6-30		

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Процентная ставка от 1,5% за каждый день

Разделение займов на несколько тарифов позволяет клиентам брать кредит оптимального размера под определенные нужды. Это помогает избежать ситуаций нецелевого использования денег на необязательные траты и значительно сэкономить бюджет.

Правила оформления

Процедура подачи запроса на кредит состоит из нескольких этапов:

1. Авторизация на официальном сайте МФО.
2. Указать номер телефона.
3. Получить индивидуальный Mango ID.
4. Войти в личный кабинет.
5. Задать параметры займа (сумма, период).
6. Дождаться результата и получить деньги.

Онлайн заявка в МангоМани стандартной формы. Для ее заполнения потребуется несколько минут.

Mango ID – особенная функция компании, которая нужна для идентификации заемщика.

После согласования кредита, клиент может получить деньги одним из наиболее удобных способов:

- на карту любого действующего банка страны;
- через электронный кошелек Qiwi;
- на расчетный счет.

Если клиент выбирает вариант зачисления средств на банковскую карту, тогда на этапе заполнения онлайн заявки, ему потребуется указать данные карточки (номер, код CVC/CVV2, срок окончания). Компания совершает переводы на карты различных платежных систем – MasterCard, VISA, МИР.

В случае выбора приоритетным способом банковский счет, система попросит пользователя указать номер и БИК.

Зачисление суммы на электронный кошелек предполагает наличие активного аккаунта и номера телефона, к которому он привязан.

Погашение задолженности происходит в конце срока, указанного в договоре оферте. Можно

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



также закрыть кредит досрочно частичными платежами или единым взносом полной суммы. Способов оплаты займа доступно также несколько, для удобства клиентов. Это: платежные терминалы самообслуживания сети Contact, отделения всех банков страны и электронные платежные системы.

Как избежать отказа

МФО позиционирует себя как лояльную компанию с очень низким процентом отказов. Однако вероятность получить негативный результат все-таки присутствует. В категорию «счастливчиков» могут попасть:

- молодые люди, чей возраст менее 21 года;
- заемщики без подтвержденного гражданства;
- пользователи, которые не подтвердили свои контакты.

Неплательщики, которые ранее прибегали к услугам компании МангоМани и по каким-либо причинам не смогли вернуть деньги в срок – 4 категория отказников.

В случаях, когда клиент не может своевременно погасить задолженность, МФО предлагает возможность продления займа. Таким образом, можно не только избежать начисления штрафа, но и сохранить положительный кредитный рейтинг внутри организации.

Выгоды сотрудничества

Микрофинансовая организация предлагает ставку гораздо выше, чем в банковских учреждениях, но это реальная оплата быстрых услуг. Банки не способны выдать экспресс микрозайм до зарплаты онлайн в режиме 24/7 по упрощенной схеме.

MangoMoney гарантирует моментальное зачисление денег на карту клиента. Ежедневная ставка может варьироваться. Программа лояльности и различные акции позволяют клиентам получать займы со скидками до 25%.

Доступ к сервису круглосуточный, а заполнить онлайн форму можно с любого устройства. Нужно лишь одно условие – доступ к интернету.

Вся информация о тарифах, ставках и бонусах находится на официальном сайте компании в открытом доступе. Если у клиентов возникают дополнительные вопросы, то горячая линия готова предоставить ответы в любое время дня и ночи.

Планировать расходы с МангоМани гораздо проще, ведь теперь время займа составляет всего 2 минуты.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

